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За даними Державного комітету статистики України стосовно влаштованості 

подальшого життя випускників інтернатних закладів 20% з них в подальшому відчувають 

значні складнощі із створенням власної сім᾽ї та вихованням власних дітей. Українське 

суспільство на сучасному етапі характеризується значними змінами в соціальній сфері, що є 

причиною різного роду соціально-економічних та культурних перетворень та сприяє 

переосмисленню вимог до підготовки фахівців соціальної галузі. Актуальність проблеми 

підготовки майбутніх соціальних працівників до формування цінностей сімейного життя у 

дітей-сиріт зумовлена тим, що означена категорія дітей не має позитивного досвіду 

проживання в сім᾽ї, має негативне ставлення до інституту сім᾽ї, не усвідомлює значення сім᾽ї 

в житті людини та не сприймає її як цінність. Отже, виникають певні суперечності: між 

нагальною потребою суспільства у формуванні цінностей сімейного життя у вихованців 

інтернатних закладів та відсутністю комплексної організації цього процесу; між 

необхідністю здійснення соціальними працівниками діяльності з формування цінностей 

сімейного життя у вихованців та їх недостатнім рівнем компетентності.  

Питаннями професійної підготовки майбутніх соціальних працівників до формування 

цінностей сімейного життя дітей-сиріт в інтернатних закладах займалися О. Безпалько, 

І. Звєрєва, З. Кияниця, В. Кузьмінський, Ж. Петрочко та інші. Дослідниками обґрунтувань 

негативний вплив на дітей умов інтернатних закладів і доведено необхідність підвищення 

рівня компетентності фахівців соціальної сфери щодо захисту права дитини виховуватися в 

сімейному середовищі, однак недостатньо розглянутим залишилося питання розробки 

навчально-методичного забезпечення підготовки фахівців до здійснення означеної 

діяльності. Аналіз наукової літератури з проблеми підготовки майбутніх соціальних 

працівників до формування сімейних цінностей у дітей-сиріт в інтернатних закладах 

засвідчив, що вона має здійснюватися у відповідності до запитів суспільства, враховувати 

наявність нових інноваційних технологій впливу та досягнень науково-технічного прогресу. 

Узагальнення результатів наукових досліджень Т. Кравченко та О. Докунової засвідчили, що 

формування професійної компетентності соціальних працівників з означеної проблематики 

має передбачати вироблення системи відповідних знань та вмінь з використанням 

інноваційних методів і форм навчання.  

Перспективним напрямом подальших досліджень є розробка компонентів підготовки 

майбутніх соціальних працівників до формування цінностей сімейного життя дітей-сиріт в 

інтернатному закладі.  
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 ЗІ СТАРШОКЛАСНИКАМИ 

 

Обрання професії є одним із головних життєвих виборів старшокласників, оскільки 

саме від цього залежить їх подальший життєвий шлях. Проблема вибору майбутньої професії 

старшокласниками сьогодні набуває нової актуальності в зв᾽язку зі змінами, зумовленими 


